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> Einfligen > Funktion

1

\ A \ B \ c \ D \ E \ F \ G \ H I \ J 2
3

Rechteck 1 Rechteck 2 Rechteck 3 Rechteck 4 Rechteck 5 Lange 4

Lange 10.0cm 9.0 cm 8.0 cm 7.0 cm 6.0 cm = 5

Breite 4.0cm 45cm 5.0 cm 5.5cm 6.0 cm o Flache 6
Flache 40.0cm2 @ 40.5cm? | 40.0cm2 | 38.5cm2 | 36.0 cm? |{=(B5:F5*B6:F6)} 7
Umfang 28.0 cm 27.0cm 26.0 cm 25.0cm 24.0 cm {=2*(B5:F5+B6:F6)} 8

9

Matrix-Funktionen lassen sich wie hier oben | [Geschweifte Klammern {} bilden eine Matrix-Funktion. Um sie zu erzeugen 10
fiir ganz normale Berechnungen erzeugen. \markiert man je den ganzen Bereich und driickt am Ende CRTL+SHIFT+ENTER! 1
12

13

> Einfligen > Statistik > Trend 14
\ A | B | C D | E | F | G H | I \ J 15
16

TREMND [~] > <[ =] =TREND{B19:B24;A19:A24;A25:A30) 17

Monat Umsatz TREND Angabe von || 18
Januar 1999 54.87 Mio ¥_Werte [B1o:B24 ik__]= {54871534;6145215 x-Werten 19
Februar 1999 61.45 Mio %_werte [a1miaz4 jk__[= {36161;36192;36221 -] beeinflusst 20
Marz 1999 59.21 Mio|Y Meue_x_iWerte |A25:830 =] — {ze342;36375; 3640 das Ergebnis 21
April 1999 67.49 Mio Konstante | =T 22
Mal1999 6315 MIO = {66853044.0390913; 654 23
Juni 1999 62.87 Mio Liefert Werte, die sich aus einem linearen Trend ergeben. 24
Juli 1999 66.88 Mio Konstante ist ein Wahrheitswerk, der angibt, ob die Konstante b den Werk O 25
August 1999 68.46 Mio = Sl 26
September 14 x 70.03 Mio v tﬂ: Formelergebnis =56.85 Mio Ok I Abbrechen I 27
Oktober 1999 neu 71.55 Mio| neu - - - - 28
November lQLv—] 73.13 Mio [Der ganze Zielbereich B25:B30 muss markiert & die ] 29
Dezember 1999 74.65 Mio Eingabe mit CTRL+SHIFT+ENTER abgeschlossen werden ! 30
{=TREND(B19:B24;A19:A24;A25:A30)} 31

32
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